	Trường Tiểu học …….
Lớp: 4/…....
Họ và tên: .........………………………
	ÔN TẬP -Đề 1
MÔN THI: TOÁN



Câu 1:Phân số chỉ số phần đã tô màu của hình bên là:




 A. 	      B.                   C.             D.                    
 Câu 2: Trong các phân số sau đây phân số nào là phân số tối giản:




           a.                       b.                       c.                   d.  

Câu 3: Cho các số: 2010 ; 1785 ; 1209 ; 4250. Số vừa chia hết cho 2, 3 và 5 là:
	a. 1209		b. 1785             	c.  2010                  d. 4250

Câu 4:  Số thích hợp điền vào chỗ trống của: 2 yến 5 kg =......  kg  là:
a.   250                  b.   2005                    c.    25                d.    20005

Câu 5: Hình bình hành có ..... cặp cạnh song song? Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
           a. 1			b. 2 			c. 3			d. 4

Câu 6:  Giá trị của biểu thức  là: (0,5đ)




a.			b. 			c. 			d.                            
Câu 7:   của 125 m là:
  a . 25m               	    b.  50m                  	c.  75m                 d.  72m

Câu 8:  Hãy tính diện tích hình thoi. Biết độ dài hai đường chéo lần lượt là 4cm, 6cm.(0,5đ). Diện tích hình thoi là:..........................................................................
Câu 11:  Tính:
a.  = ………………………………………………………..

    b.   =..........................................................................................

Câu 9:  Tìm x : 
  a)                                                      b) : x = 
		
			
		
		
		

Câu 12:  Một cửa hàng bán vải. Ngày thứ nhất ít hơn ngày thứ hai 450m vải. Ngày thứ hai bán bằng  ngày thứ nhất . Hỏi mỗi ngày bán được bao nhiêu mét vải?
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10:  Tính bằng cách thuận tiện.(1đ)




						  x  +  x 
	
		
		





	Trường Tiểu học …….
Lớp: 4/…....
Họ và tên: .........………………………
	ĐÁP ÁN ĐỀ 1
NĂM HỌC: 2020 – 2021
MÔN THI: TOÁN



Câu 1:Phân số chỉ số phần đã tô màu của hình bên là:




 A. 	      B.                   C.             D.                    
 Câu 2: Trong các phân số sau đây phân số nào là phân số tối giản:




           a.                       b.                       c.                   d.  

Câu 3: Cho các số: 2010 ; 1785 ; 1209 ; 4250. Số vừa chia hết cho 2, 3 và 5 là:
	a. 1209		b. 1785             	c.  2010                  d. 4250

Câu 4:  Số thích hợp điền vào chỗ trống của: 2 yến 5 kg =......  kg  là:
a.   250                  b.   2005                    c.    25                d.    20005

Câu 5: Hình bình hành có ..... cặp cạnh song song? Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
           a. 1			b. 2 			c. 3			d. 4

Câu 6:  Giá trị của biểu thức  là: (0,5đ)



a.2			b. 			c. 			d.                            
Câu 7:   của 125 m là:
  a . 25m               	    b.  50m                  	c.  75m                 d.  72m

Câu 8:  Hãy tính diện tích hình thoi. Biết độ dài hai đường chéo lần lượt là 4cm, 6cm.(0,5đ). Diện tích hình thoi là 12cm2
Câu 11:  Tính:
a.  = 

    b.   = =  =

Câu 9:  Tìm x : 
  a)                                                      b) :  = 
                        =  -                                             =      
                  =                                               = 
	

Câu 12:  Một cửa hàng bán vải. Ngày thứ nhất ít hơn ngày thứ hai 450m vải. Ngày thứ hai bán bằng  ngày thứ nhất . Hỏi mỗi ngày bán được bao nhiêu mét vải?
Ngày thứ nhất 450m

Ngày thứ hai

Bài giải
Hiệu số phần bằng nhau là:
7-4 = 3 ( phần).
Ngày thứ nhất bán được số mét vải là
450: 3 x 4 = 600( m).
Ngày thứ hai bán được số mét vải là:
600 + 450= 1050( m).
Đáp số: ngày thứ nhất: 600m.
Ngày thứ hai: 1050m.
Câu 10:  Tính bằng cách thuận tiện.					




                       x  +  x 
	
	 
             = 
             = 










	Phòng GD & ĐT Quận Ba Đình
Trường Tiểu học Thành Công A
Họ và tên : ……………………………Lớp :……………
	


                                    TOÁN Đề 2
Năm học 2020 – 2021
( Thời gian 40 phút)
A. Trắc nghiệm( 4 điểm) : 
Bài 1. (1đ) Viết tiếp vào chỗ chấm 
Tỉ số của a và b là ……………….Tỉ số của 8 và 9 là …….. Tỉ số của 6  xe và 15 xe là ....	 
Bài 2. (0,5đ) Hai số có hiệu bằng 60 và số lớn gấp 4 lần số bé. Số lớn là 
A, 15                        B. 45                 C. 80                                D. 20
Bài 3. (0,5đ) Tỉ số của số bé nhất có hai chữ số và số bé nhất có 4 chữ số vừa chia hết cho 2 và 5 là 




	A.
	1
	B.1000
	C. 100
	D.
	10

	
	10
	
	
	
	100



Bài 4. (1đ) Năm nay con ít hơn bố 35 tuổi và bằng  tuổi bố. Tuổi con năm nay là                                                                        
	A.9 tuổi
	B.10 tuổi
	C. 11 tuổi
	D. 12 tuổi.


Bài 5. (1đ) Dãy số nào dưới đây được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:

	A. 
	B.
	C.



B. Tự luận( 6 điểm) 
Bài 1. (1đ). Tính giá trị của biểu thức:


                                                =  .......................................................................................	

                                                =  .......................................................................................


Bài 2. ( 1đ). Tìm x:	


………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….

Bài 3. (2đ). An có nhiều hơn Bình 24 viên bi . Số bi của Bình bằng một nửa số bi của An . Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên bi 
Bài giải:
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
Bài 4. (2đ). Một thửa ruộng hình bình hành có số đo đáy là 150m , chiều cao bằng  đáy . Tính diện tích thửa ruộng đó?
 
	                                                          Bài giải:
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................




























ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 4 – CUỐI HỌC KỲ II- ĐỀ 2
NĂM HỌC 2020-2021
A.Trắc nghiệm	
Bài 1. (1đ)   Tỉ số của a và b là a/b……………….Tỉ số của 8 và 9 là 8/9…….. Tỉ số của 6  xe và 15 xe là …6/15…….
Bài 2. (0,5đ)   C
Bài 3. (0,5đ)     A
Bài 4. (1đ).        B  
Bài 5. (1đ)         C

B. Tự luận( 6 điểm) 
Bài 1. (1đ). Tính giá trị của biểu thức:

 

Bài 2. ( 1đ). Tìm x:	
                                                  =

                                                  =
                       
Bài 3. (2đ)                  Bài giải:
          Số bi của Bình là : 24 : ( 2-1 ) x1 = 24 viên 
           Số bi của An là : 24   x 2 = 48 viên 
                                           Đáp số :       Bình 24 viên , An 48 viên
Bài 4. (2đ) Bài giải	
Chiều cao hình bình hành đó là :                      150:  5   x 3 = 90 m
Diện tích của hình bình hành đó là :                  90x 150 =  13500 m2
                                                                                     Đáp số : 13500 m2
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